



## **Житель города Борисоглебска ответит перед судом за сбыт наркотических средств в крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Борисоглебска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и ч.3 ст.30, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере), которые он совершил будучи в возрасте 17 лет.

Следствием установлено, что в июле-августе 2018 года 17-летний местный житель, являясь участником преступной группы, осуществлял сбыт наркотических средств в крупном размере, путем помещения их в специально оборудованные тайники на территории города Борисоглебска и города Воронежа, о месте нахождения которых ему сообщалось одним из участников группы через мобильную связь и сеть Интернет. Преступная деятельность несовершеннолетнего и его подельников была пресечена сотрудниками ГУ МВД России по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Воронежской области. В отношении других участников преступной группы уголовное дело расследовалось в отдельном производстве.

Руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе рассказал, что на предварительном следствии несовершеннолетний вину признал частично. Однако, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить обвиняемого в инкриминируемых ему преступлениях, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1438541>